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令和５年２月１０日発行

【学校評価の結果から】

　コロナ禍の学校生活も３年が過ぎました。今年度は生徒の学びを止めないためにも、状況に応じて
学校行事等をリニューアルしながら取り組んでまいりました。その中で、今年度も成果や課題を把握
するため「みんなの学校評価」を実施いたしました。ご協力いただきありがとうございました。
　結果を見ますと、1-①「学校生活は楽しく充実している」や1-②「入学してよかった」などの質問
では、今年度も約９割の肯定的な回答をいただきました。さらに、「そう思う」と回答する割合が昨
年度から５～１０ポイント増加したことは、今年度の成果として喜びを感じております。
　次に、今年度は多くの質問で「わからない」と回答する割合が減少いたしました。これは、課題と
した「見える化」する点を評価していただいた結果と受け止めています。しかし、1-⑥⑦「いじめの
対応」のように教員と保護者の評価結果に差が見られた項目もありましたので、学校の様子や取組を
積極的に広めながら、生徒が安心して生活できる環境づくりを課題として、引き続き取り組んでまい
ります。
　また、4-①「生徒は、自ら進んで挨拶をしている」の質問について、今年度はＰＴＡと生徒会が一
緒にあいさつ運動を実施するなど具体的な取組は行ったものの、肯定的な回答が減少いたしました。
本校に関わる全ての人が気持ちよくあいさつが交わせるよう、教員が手本となって示していこうと思
います。
　いただきましたご意見を次年度の学校運営に活用いたします。今後も、ご協力をお願いします。

⑥芝西中学校は、いじめの未然防止や早期発見に努めている。

②芝西中学校の生徒は入学してよかったと思っている。

１、学校全体の充実度
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

①芝西中学校の学校生活は楽しく充実している。
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芝西中だより ～臨時号～

【目指す学校像】

すべては子どものために

笑顔と感謝あふれ、きれいな学校
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教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

①芝西中学校の生徒は、
適切な学習を行っている。

①芝西中学校の生徒は、
適切な学習を行っている。

①お子様は、
適切な学習を行っている。

３、教師の指導による生徒の変容・自己評価・お子様評価
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

③芝西中学校の教師は、生徒のために親身になって相談にのっている。

①芝西中学校の教師は、日々の授業をわかりやすく教えている。

２、生徒に対する自己評価・先生、教師への信頼度
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

⑦芝西中学校は、いじめを把握した時、迅速で適切な対応をとっている。
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②芝西中学校の生徒は、周囲の人に対して優しく感謝の気持ちをもって接している。

①芝西中学校の生徒は、自ら進んで挨拶をしている。

４、芝西中生徒の全体の生活面
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

④芝西中学校の生徒は、
夢や目標をもち、努力している。

④芝西中学校の生徒は、
夢や目標をもち、努力している。

④お子様は、
夢や目標をもち、努力している。

③芝西中学校の生徒は、
適切な友人関係を築けている。

③芝西中学校の生徒は、
適切な友人関係を築けている。

③お子様は、
適切な友人関係を築けている。

教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果
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教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

①適切な情報発信がなされている。

６　ホームページ
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

④芝西中学校の教師は、
外国籍・高齢者・男女等問わず、全ての人が
より良い生活を送れる社会を望んでいる。

④芝西中学校の生徒は、
外国籍・高齢者・男女等問わず、全ての人が
より良い生活を送れる社会を望んでいる。

④保護者は、
外国籍・高齢者・男女等問わず、全ての人が
より良い生活を送れる社会を望んでいる。

５、自らの意識・考え
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

④芝西中学校の生徒は、規則正しい生活を送っている。

③芝西中学校の生徒は勉強や行事などに主体的に取り組んでいる。
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